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Městský dům kultury obnoví loutkovou scénu pro 
děti. Na návrh ředitele Jana Picky tento záměr a jeho 
finanční krytí schválilo ve čtvrtek 10. 5. zastupitel
stvo města. Loutkové divadlo mělo v sokolovském 
Hornickém domě dlouholetou tradici. Na loutkovou 
scénu a úpravu WC v přízemí Hornického domu 
schválili zastupitelé z letošního rozpočtu města 
milion korun.

Slavnostní otevření nové budovy Integrované 
střední školy technické a ekonomické se konalo ve 
středu 30. 5. Ve všední dny od 4. do 19. 6. pořádá 
následně škola pro veřejnost organizované a komen
tované prohlídky, které začínají vždy v 11, 13 a 15 
hodin. Budova od významného českého architekta 
Romana Kouckého má jedinečné technické, ekolo
gické a estetické prvky, například průsvitnou střechu 
a organicky tvarované „světelné studny“ skrze 
všechna patra, které přinášejí do celé budovy denní 
světlo bez jakýchkoli provozních nákladů a v přízemí 
umožňují v záhonech růst živých okrasných rostlin.

Rada města vyhlásila 9. ročník soutěže „Kvetoucí 
okno“. Do soutěže mohou lidé přihlašovat zelení 
ozdobená okna či balkony v Sokolově. Přihlášky lze 
podávat do 31. 8. na e-mailové adrese petra.nemec- 
kova@mu-sokolov.cz, na telefonech 359 808 269, 
725 008 997 nebo osobně na č. dveří 115 v 1. patře 
hlavní budovy městského úřadu. К přihlášení je třeba 
nahlásit jméno a příjmení majitele kvetoucího okna, 
adresu, patro či jinou bližší identifikaci. Nahlášená 
okna si městští úředníci vyfotografují. К vyhodnocení 
soutěže a výběru výherců dojde v září.

Radní města Sokolova schválili finanční podporu
ve výši třikrát 100 tisíc korun na realizaci letos vybra
ných projektů 5. ročníku soutěže „Zelená školní za
hrada“ základním školám v Křižíkově, Švabinského 
a Mateřské škole na Vítězné ulici, tedy všem školním 
zařízením, která se do soutěže letos přihlásila.

Město Sokolov uskuteční projekt „Podpora vzdě
lávání žáků se sociálním znevýhodněním“ finan
covaný prostřednictvím Karlovarského kraje v rámci 
evropského operačního programu Vzdělávání pro 
konkurenceschopnost částkou 1,9 milionu korun. 
Rozhodli o tom radní města. Garantem v Sokolově 
je humanitární organizace Člověk v tísni, která zde 
v této oblasti sociální práce působí již několik let. Od 
1. 6. 2012 do 31. 3. 2013 budou její aktivisté doučo
vat děti a dospívající z chudých rodin, pořádat pro 
ně fakultativní výlety, odborné semináře pro rodiče, 
bezplatné navštěvování zájmových kroužků.

Manžele Kuklíkovy a Zelených ze Sokolova ocenil 
starosta města Zdeněk Berka za jejich dlouholetou 
příkladnou pěstounskou péči o opuštěné děti. Každá 
rodina má v pěstounské péči jedno dítě. Dostali věc
né dary a květiny. Toto oceněné se letos uskutečnilo 
poprvé a město z toho chce udělat tradici. Chce tak 
motivovat i další rodiny к této velmi záslužné službě.

Rada města Sokolov na svém zasedání dne 2. 
5. 2012 209/9/12R/2012 schválila předložený 
návrh Doprava v klidu -  návrh řešení doprava 
ve vybraných lokalitách v centru města pomocí 
parkovacích kotoučů. Návrh řeší na vybraných 
místech v centru města umožnit dočasné pakovací 
stání na 30 až 60 min. pomocí parkovacích kotoučů. 
Jedná se zejména na Novém náměstí před hlavním 
vstupem do MDK Sokolov 11 parkovacích míst, 6 
parkovacích míst v ulici К. H. Borovského naproti 
budově Městského úřadu, 8 parkovacích míst před 
bývalou budovou Okresního úřadu, 2 parkovací mís
ta na parkovišti u budovy C -  sociální odbor, 3 par
kovací místa u hlavní pošty. Následně bude otevřena 
písková plocha na Bohemii vedle prodejny Billa jako 
dočasné odstavné záchytné stání. Parkovací kotouče 
lze zakoupit např. na čerpacích stanicích pohonných 
hmot, v novinových Stáncích apod. V regulaci dopra
vy v centru města Sokolov se bude pokračovat dle 
schváleného dokumentu EDIP.

Po dobu trvání tohoto volebního období bude 
zachována výuka v obou budovách Základní školy 
v ulicích Běžecká a Němcové. Rozhodli o tom ve 
čtvrtek 10.5. členové Zastupitelstva města Sokolova. 
Reagovali tak na petici učitelů a rodičů ze školy v Bě
žecké proti úvahám o budoucím přemístění výuky 
z Běžecké do Němcové. Petici vzali zastupitelé na 
vědomí.
Otevírací dobu restauračních předzahrádek
v obydlených částech města omezili kvůli nočnímu 
klidu sokolovští zastupitelé. Na svém zasedání ve 
čtvrtek 10. 5. novelizovali obecně závaznou vyhlášku 
města o ochraně veřejného pořádku tak, že do ní 
zavedli omezení provozní doby pohostinství mimo 
uzavřené budovy v zastavěném území města v době 
nočního klidu, to je od 22 do 6 hodin a ve dni před
cházejícím dni pracovního klidu nebo pracovního 
volna od 23 do 6 hodin.

Samospráva města Sokolova hospodařila loni 
s příjmy 694,5 milionu a výdaji 607,2 milionu
korun. Rok 2011 tak skončil pro město kladným 
výsledným saldem ve výši 87,3 milionu korun. 
Vyplývá to ze závěrečného účtu města za loňský rok,
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